

<div>زیات نور</div>
<div>امیر مؤمنان حضرت علی علیه‌السلام فرمودند: <p>احق الناس من ظن انه اعقل الناس</p> احق ترین مردم کسی است که خود را عاقل‌ترین مردم می‌داند.</div>
<div>غزوالحکم و دررالکلام، ح ۳۰۸۹</div>

جهان و رسانه

گاردین: ترامپ به شدت به راهی برای خروج از جنگ نیاز دارد

تشریه گاردین در مطلبی به تنگنایی که رئیس‌جمهور آمریکا با به راه انداختن علیه ایران به راه انداخته، اذعان کرده و در مطلبی می‌نویسد: «ترامپ به شدت به راهی برای خروج از این جنگ نیاز دارد.» به گزارش بسپنا، هفت‌هستاد که موضع اروپا در مورد تجاوز نظامی آمریکا – رژیم صهیونیستی علیه ایران، به طور فزاینده‌ای این بوده است که اروپا در خواست این جنگ سنجیده را نکرده و کاخ سفید ترامپ نمی‌تواند انتظار کمکی از اروپا داشته باشد.

تشریه انگلیسی گاردین می‌نویسد: «وقتی که اروپا نمی‌داند دونالد

ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا ممکن است در آینده چه چنایات جنگی را

در نظر داشته باشد، پس مطمئناً موظف نیست او را از چاه عمیق عمدی

خودش بیرون بکشد. به‌ویژه برای کر استعمار، نخست‌وزیر بریتانیا، دور

ماندن از جنگ و رها کردن خشمش، فرصتی برای انجام کاری است که

جذب کارگر به شدت می‌خواهد انجام دهد، و اتفاقا هم کار درست است و

هم کار محبوبه با این حال، مشکل رویکرد «جنگ ما نیست، مشکل ما

نیست»، این است که شاید موقتا کارایی داشته باشد.»

دفتر نخست‌وزیری بریتانیا اعزام کشتی‌های جنگی برای پوستن به محاصره دریای جدید ترامپ علیه ایران را رد کرده است، محاصره‌ای که هدف آن جلوگیری از ارسال نفت ایران به بازارهای جهانی است. گاردین می‌نویسد: «اما تصمیم دوباره رئیس‌جمهور آمریکا برای تشدید تنش به جایی مآزره در صورت ناگامی، این موضوع را به شکل همه تبدیل می‌کند، چه بخواهیم چه نخواهیم.»

با افزایش قیمت نفت و ریزش بورس به محض بازگشایی بازارها پس از آخر هفته، جلسه طولانی مدت صندوق بین‌المللی پول در واشنگتن، به یک اجلاس بحران تبدیل شد. با کم‌رنگ شدن امیدها برای پایان زود هنگام این درگیری، پیش‌بینی‌های رشد جهانی درحال حاضر به طرز نامیدکننده‌ی در انتظار یک شوک انرژی طولانی مدت، صرف‌نظر از احتمال تغییر نظر ترامپ در هر لحظه، درحال کاهش است.

رسانه بریتانیایی معتقد است که ایالات متحده ممکن است مدتی بعد به این وضعیت پایان دهد، «اما متأسفانه همه ما در آن غرق شده‌ایم.» در همین حال، تهدیدهای ترامپ مبنی بر جلوگیری از رسیدن نفتکش‌ها به بندر ایران و توقیف هر کشتی برای عبور اینم به ایران عوارض پرداخت می‌کند، خطر تشدید و گسترش جنگ را افزایش می‌دهد. گاردین می‌نویسد: «اگر این امر ایالات متحده را با کشورهایی که کشتی‌هایشان اخیراً از تنگه عبور آزاد داشته‌اند، از جمله چین، درگیر کند، چه اتفاقی می‌افتد؟ اکنون به نفع همه است که یک راه خروج پیدا کنند که به ترامپ اجازه دهد بدون از دست دادن ابرو عقب‌نشینی کند.»

به نوشته این نشریه، در هفته‌ای که رئیس‌جمهور آمریکا تهدید به نابودی تمدن ایران کرد و به سرعت عقب‌نشینی کرد، دو چیز روشن شده است: «پول اینکه او می‌خواهد از این جنگ خارج شود و دوم اینکه نمی‌داند چگونه» گاردین با اشاره به شکست مذاکرات کوه‌امدی که به میزبانی اسلام‌آباد برگزار شد، می‌نویسد رسیدن به یک توافق هسته‌ای پیچیده در کمتر از ۲۴ ساعت امکان‌پذیر نیست. به نوشته گاردین، ترامپ اکنون کاری را انجام می‌دهد که همیشه وقتی نگران می‌شود انجام می‌دهد و تجاوز را افزایش می‌دهد، اما او این کار را از موضع ضعف سیاسی انجام می‌دهد.

جمهوری اسلامی

چهارشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۶ شوال ۱۴۴۷ - ۱۵ آوریل ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۳ - سال چهل و هفتم

مجلس انگلیس به کانون انتقاد از آمریکا و رژیم اسرائیل تبدیل شد



همچنین جان مک‌دانل دیگر نماینده سابقه پارلمان با اشاره به ادامه حملات رژیم صهیونیستی به لبنان، هشدار داد که «نیمایم نتایهو» از کنترل خارج شده» و از دولت انگلیس خواست برای مهار این وضعیت، موضوع اعمال تحریم‌های اروپایی علیه تل آویو را در دستور کار قرار دهد.

اعتراض‌های بین‌المللی به توهین ترامپ به پاپ

اطهارات توهین امیز دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا علیه رهبر کاتولیک‌های جهان واکنش‌های زیادی را در جهان برانگیخته است. در این باره جورجیا ملونی نخست‌وزیر ایتالیا در اقدامی بسیار نادر، دونالد ترامپ را به طور علنی مورد انتقاد قرار داد و خشم گسترده در ایتالیا نسبت به حملات تد رئیس‌جمهوری آمریکا به پاپ

لانو را برپشته کرد.

ملونی گفت: من سخنان دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا نسبت به رهبر مقدس

را غیرقابل قبول می‌دانم. پاپ رهبر کلیسای کاتولیک است و درست و طبیعی است

که او خواستار صلح شود و هر نوع جنگی را محکوم کند. نخست‌وزیر ایتالیا که تنها

رهبر اروپایی بود که در مراسم تحلیف ترامپ شرکت کرد، این اظهارات را پس از

صعود بیانیه اولیه در حمایت از پاپ لئو ناین کرد. همچنین، هیلاری کلینتون وزیر

امور خارجه پیشین آمریکا با انتقاد از پیامها و صحبت‌های اخیر «دونالد ترامپ»

رئیس‌جمهور آمریکا علیه ایران و پاپ «لئو چهاردهم» رهبر کاتولیک‌های جهان، این

اظهارات را «بی‌شرمانه» خواند.

کلینتون گفت: ما باید رهبران را برای چیزهایی که می‌گویند و کارهایی که انجام

می‌دهند، مسئول بدانیم؛ به‌ویژه برای جنگی که توسط رئیس‌جمهور آمریکا آغاز شده

است و نجات جدی دارد.

وی ادامه داد: «زمانی که به پای‌گویی‌های افسارگسیخته‌ای که طی هفته گذشته از

حساب تروت سوشال ترامپ منتشر شده، نگاه می‌کنیم، آن‌ها شرم‌آور هستند... تمامی

این تهدیدها برای نابودی تمدن، تهدید پاپ لئو و تهدیدات علیه ارزش‌های‌مان.»

وزیر خارجه پیشین آمریکا در ادامه خواستار سنول دانسته شدن ترامپ برای

تمامی اعمال و حرف‌هایش شد.

نخست‌وزیر اسپانیا نیز در واکنش به توهین ترامپ به رهبر کاتولیک‌های جهان



گفت: آن که باد می‌کارد، طوفان درو می‌کند؛ برخی در جهان جنگ می‌کارند، اما پاپ با شجاعت صلح می‌کارد. «پاپو سانسچز» نخست‌وزیر اسپانیا افزود: افتخار بزرگی خواهد بود که چند هفته دیگر از پاپ در اسپانیا استقبال کنم.

رئیس دفتر روابط عربی و اسلامی جنبش فلسطینی مقاومت اسلامی (حماس) با اعلام همبستگی با پاپ، حمله لفظی «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا به رهبر کاتولیک‌های جهان را به شدت محکوم کرد. «باسم تعیم» رئیس دفتر روابط عربی و اسلامی جنبش حماس تأکید کرد که این حمله نشان دهنده رسیدن به سطحی بی‌سابقه از استبداد و فساد است.

روزنامه سیاسی اجتماعی صبح

مدیر مسئول و سردبیر

مسبح مهاجری

نشانی تهران – بهارستان – اول خیابان مجاهدین اسلام – روبروی مجلس شورای اسلامی

تلفن ۰۹-۷۷۶۴۴۲۰۰
کد پستی ۱۱۵۴۹۱۷۷۱۱
نمبر ۷۷۶۴۴۴۱۸

نشانی الکترونیکی
روزنامه جمهوری اسلامی **www.jepress.ir**

نشانی پست الکترونیکی
info@jepress.ir

چاپخانه
روزنامه جمهوری اسلامی

ایتالیا توافق همکاری نظامی با تل آویو را تعلیق کرد

جورجیا ملونی نخست‌وزیر ایتالیا از تعلیق توافقنامه همکاری نظامی با رژیم صهیونیستی خبر داد. ملونی در حاشیه سفر خود به شهر روروا ایتالیا به خبرنگاران گفت: با توجه به شرایط فعلی، دولت تصمیم گرفته است تمدید توافق دفاعی با اسرائیل را به حالت تعلیق درآورداین درحالی است که به تاژگی رژیم صهیونیستی وارد جرحه‌ای از تنش با چندین کشور بر سر موضوعات مختلف شده است. مقام‌های رژیم اسرائیل در شبکه‌های اجتماعی چهره‌های عالی رتبه کشورهای ترکیه، کره جنوبی، پاکستان و اسپانیا را هدف حمله قرار دادند. جورجیا ملونی، نخست‌وزیر ایتالیا همچنین بر لزوم ادامه مذاکرات برای پایان دادن به جنگ بین واشنگتن و تهران و تلاش برای بازگشایی تنگه هرمز در رژیم صهیونیستی وارد جرحه‌ای از تنش با چندین کشور بر سر موضوعات مختلف شده است. مقام‌های رژیم اسرائیل در شبکه‌های اجتماعی چهره‌های عالی رتبه کشورهای ترکیه، کره جنوبی، پاکستان و اسپانیا را هدف حمله قرار دادند. جورجیا ملونی، نخست‌وزیر ایتالیا همچنین بر لزوم ادامه مذاکرات برای پایان دادن به جنگ بین واشنگتن و تهران و تلاش برای بازگشایی تنگه هرمز تاکید کرد. وی تأکید کرد: باید تمام تلاش‌ها برای تثبیت و بازگشایی تنگه هرمز انجام شود، چرا که این تنگه نه تنها برای تأمین سوخت، بلکه برای کودکان شیعیایی نیز ضروری است.

حمایت گسترده مردمی در اروپا از تعلیق شراکت با تل آویو

یک کارزار مردمی که خواستار تعلیق کامل توافق شراکت اتحادیه اروپا و رژیم صهیونیستی است، تنها در سه ماه از زمان آغاز آن، از یک میلیون امضا فراتر رفته است. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از النشره، یک کارزار مردمی که خواستار تعلیق کامل توافق شراکت اتحادیه اروپا و رژیم صهیونیستی است، تنها در سه ماه از زمان آغاز آن، از یک میلیون امضا فراتر رفته است. طبق صفحه اینکارتا شهروندان کمسیون اروپا، تعداد امضاها تا اوایل صبح سه‌شنبه به ۱،۰۰۷،۳۳۱ رسید که از حداقل الزام یک میلیون امضای معتبر برای تصویب رسمی این ابتکار، مشروط بر اینکه الزامات قانونی را در حداقل هفت کشور عبور کرده کند، فراتر رفته است.

این نشان دهنده ناراضیاتی فزاینده در افکار عمومی اروپا نسبت به سیاست‌های رژیم صهیونیستی است با توجه به جنگ نسل‌کشی و نقض شدید حقوق بشر است که به طور گسترده به عنوان چاینکارتا توصیف می‌شوند. این کارزار که رسماً از ۲۳ دی ماه آغاز شد و طبق معیارهای رسمی کمسیون اروپا راه‌اندازی شده، نشان دهنده علاقه و مشارکت گسترده شهروندان اروپایی در حمایت از حقوق فلسطینیان و انزجار از سیاست‌های اسرائیل است. طبق قوانین اتحادیه اروپا، برای اینکه یک طومار بتواند به نتیجه برسد، باید طی یک سال حداقل یک میلیون امضا از شهروندان دست کم هشت کشور عضو دریافت می‌کند تا کمسیون اروپایی موظف شود آن را در دستور کار شورای بهران اتحادیه اروپا قرار دهد. هم‌اکنون با گذشت سه ماه از راه‌اندازی از مزر یک میلیون امضا عبور کرده است.

این کماینز را از ابزارهای دموکراتیک برای رصد و دخالت مستقیم شهروندان در تصمیم‌گیری‌های کلان اتحادیه اروپا محسوب می‌شود و امکان تبدیل حمایت مردمی به اقدام سیاسی را فراهم می‌کند.

طومار حاضر خواستار تعلیق کامل توافق شراکت اتحادیه اروپا با رژیم صهیونیستی است و تأکید دارد که این رژیم مسئول سطح وسیعی سابقه‌ای از کشتار و مجروحیت غیرنظامیان، آوارگی گسترده و تخریب هفتادین بیمارستان‌ها و زیرساخت‌های پزشکی در غزه است. همچنین محاصره شدید کمک‌های انسانی آسوی رژیم اشغالگر، که می‌تواند به عنوان «بازار گرسنگی» در جنگ محسوب شود، موجب وخامت شرایط انسانی فلسطینیان شده است. این آمار نشان می‌دهد که حمایت از حقوق فلسطینیان در سراسر قاره اروپا گسترده و جدی است و شهروندان به شکل فعال خواستار فشار بر رژیم صهیونیستی برای تغییر سیاست‌های غیرانسانی آن هستند. با ادامه روند جمع‌آوری امضاها و رسیدن به هدف نهایی، این طومار می‌تواند نمونه‌ای از تبدیل مشارکت مدنی به فشار سیاسی واقعی در سطح بین‌المللی باشد و نشان دهد که ملت‌های اروپایی خواستار عدالت و پاسخگویی رژیم صهیونیستی در قبال اقداماتش هستند.

موضوع ماده ۱۸ آیین نامه رسمی لازم الاجرا اخطار افراز خواهران ابراهیم برنگی
نظر به اینکه ابراهیم برنگی از مالکین مشاعی در پلاک ۳۳۶۰ فرعی از ۱۱۵ اصلی واقع در حوزه ثبتی شهرستان طالقان تقاضای افراز سهمی مشاعی خودشان را از این اداره نموده اند که پس از تنظیم اخطار افراز حسب گواهی مامور ابلاغ شعبه اجرای ثبت اسناد و املاک طالقان بعلت عدم حضور مالکین مشاعی ابلاغ اگهی اخطار افراز میسور نگردیده است لذا به موجب ماده ۱۸ آیین نامه اسناد رسمی لازم اجرا به اطلاع میرسانددر ساعت ۱۰ صبح مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ نسبت به بازدید از محل اقدام خواهد شد شایسته است درموعد مقرر و با در دست داشتن مدارک شناسایی و مالکیت در محل وقوع ملک حضور بهم رسانید. بدیهی است درغیر اینصورت این اداره نسبت به ادامه عملیات افراز وفق مقررات قانونی اقدام خواهد نمود و این اگهی فقط در یک نوبت منتشر خواهد شد.
م/الف ۱۰۰۹۱
ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت ایثارگران مقدور شهرستان محلات (سهامی خاص) شماره ثبت ۲۵۶ ، شناسه ملی ۱۰۷۸۰۱۷۷۵۴
بدینوسیله از عموم صاحبان محترم سهام شرکت ایثارگران مقدور شهرستان و یا نمایندگان و وکلای قانونی آنان دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی (نوبت اول) شرکت که راس ساعت ۱۷:۰۰ روز چهارشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ در محل حسینیه گلزار شهدای شهرستان محلات تشکیل می گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه
* انتخاب اعضای هیئت مدیره
* انتخاب بازرسی اصلی و علی البدل
* استماع گزارش هیئت مدیره ، حسابرس و بازرس قانونی شرکت در خصوص فعالیت و عملکرد شرکت در سال منتهی به ۱۴۰۴
* بررسی و تصویب صورت های مالی منتهی به سال ۱۴۰۴
* تصمیم گیری در خصوص تقسیم سود برای سال منتهی به ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴
* مواردیکه در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه باشد
هیئت مدیره شرکت ایثارگران مقدور شهرستان

به اطلاع می‌رساند درخواست ارائه شده از سوی متقاضی (آقای علی حسینی پناه) شاغل در آن واحد، مبنی بر استفاده از مزایای بازنشستگی در مشاغل سخت و زیان آور (موضوع ماده ۷۶ قانون تأمین اجتماعی) در جلسه مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۰۸ کمیته بدوی مشاغل سخت و زیان آور استان کردستان مورد بررسی قرار گرفته و تصمیماتی به شرح ذیل اتخاذ گردیده است.	
نام متقاضی	علی حسینی پناه
نام شرکت /کارگاه	مشاغل تأییدشده گروه ب
شرکت رهیمایی شاهین	
شرکت یاران رحمت سقز	
شرکت خدماتی اندیشه کار بوکان	
پیمانکاری طاهر عزیزی	
شرکت تمیز کاران بوکان	کارگر ساده
شرکت مهاب روزین	
شرکت خدماتی مرورید نمای پانه	
شرکت خدماتی سیزدان بوکان	

آگهی تعیین حدود اختصاصی موضوع تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون تعیین و تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به اینکه عملیات تحدیدی شنشدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۹۱/۷۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۴۴ و۱۹۲-اصلی قطعه ۱ بخش ۵ واقع در میناب پلوار رسالت کوجه ۱۱ به نام آقای غلامعلی احمدزاده راونگی فرزند هبیت که تا کنون تحدید حدود بعمل نیامده لذا طبق تقاضای کتبی نامبرده در خواست تحدید حدود اختصاصی نموده ؛تحدید حدود اختصاصی به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون تعیین وتکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ ساعت ۱۱ صبح در محل شروع بعمل خواهد آمد اینک به موجب این آگهی از متقاضی و کلیه صاحبان املاک مجاور طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت میشودکه در وقت مقرر در محل حضور بهم رسانند واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتقاقی طبق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تصویب صورت مجلس تحدید حدو تا ۳روز پذیرفه خواهد شد لازم به توضیح است برابری شماره ۱۴۰۵/۳۴۰/۱۴۰۵/۰۱/۲۲/۱۴۰۵ سازمان ثبت در صورتیکه روز تحدید حدود مصادف با روز تعطیل گردد عملیات تحدید حدود در همان ساعت مندرج درآگهی در اولین روز کاری بعد از تعطیلی با رعایت موارد قانونی صورت خواهد پذیرفت .
تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۱/۲۶
م/الف ۲۱۹۷
محمودمظفری
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک میناب

آگهی فروش ضایعات حاصل از تعمیرات واگن
شرکت ترکیب حمل ونقل در نظر دارد ضایعات حاصل از تعمیرات واگن های خود را از طریق مزایده عمومی به صورت نقدی به افراد حقیقی و حقوقی واچد واقتار نماید. لذا از کلیه متقاضیان حضور در این مزایده دعوت به عمل می آید از تاریخ درج آگهی و ظرف مدت ده روز کاری جهت دریافت اسناد و ضمیمه مزایده به آدرس: تهران، میدان توچید، خیابان نصرت غربی، پلاک ۱۵۸ طبقه اول مدیریت امور اداری مراجعه فرمائید.
شماره تماس برای کسب اطلاعات بیشتر ۰۶۶۹۱۵۱۸۳-۰۲۱-داخلی ۱۱۰
دبیر خانه کمیسون معاملات شرکت ترکیب حمل ونقل

آگهی فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله‌ای خرید شرکت کشت و صنعت حکیم فارابی خوزستان در نظردارد تأمین کابل‌های مورد نیاز خود را (به شرح جدول ذیل)، از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای از شرکت‌ها، نمایندگی‌ها و فروشگاه‌های واجد شرایط خریداری نماید.			
ردیف	نوع کابل	مشخصات فنی کابل	مقدار
۱	کابل زیرزمینی	VOLTS-Type:NY-Y- O,NYY-3×185+95MM2	600.1000V ۲۵۰ متر
۲	کابل نیمه افشان	3×120+70MM2 CU 600×1000V-N2XY	۱۲۰ متر
۳	کابل زیرزمینی	VOLTS-Type:NY-Y-O,NYY-1×240	600.1000V ۴۱۰ متر
<p>لذا از کلیه شرکت‌ها، نمایندگی‌ها و فروشگاه‌هایی که تمایل مشارکت در این مناقصه را دارند دعوت می‌شود اسناد به شرح ذیل را جهت ارزیابی کیفی حداکتر تا ۱۰ روز پس از تاریخ چاپ این آگهی به اداره قرارداد‌های مدیریت بازرگانی شرکت تحویل نمایند.</p> <p>* اسناد و شرایط لازم:</p> <p>۱) ارائه اساننامه، آگهی تاسیس، آگهی روزنامه و آخرین تغییرات شرکت.</p> <p>۲) ارائه رزومه کاری و قرارداد‌های مرتبط.</p> <p>۳) ارائه مجوزها و مستندات قانونی دال بر توانایی تولید (تولید کننده) و یا تأمین کالا.</p> <p>۴) ارائه مدارک کارخانه (در صورتی که تولیدکننده باشد).</p> <p>۵) ارائه گردش حساب سه ماهه.</p> <p>ضمناً با توجه به فرایند مناقصه و لزوم توان‌سنجی و بررسی صلاحیت شرکت‌ها، نمایندگی‌ها و فروشگاه‌هایی که اعلام آمادگی می‌نمایند محل، زمان و مهلت دریافت اسناد و گشایی پیشنهاده‌ا، هنگام تحویل دادن اسناد مناقصه اطلاع داده خواهد شد.</p> <p>*در صورت تشخیص خریدار، از محل تولیدکنندگان، نمایندگی‌ها و فروشندگان بازدید به عمل خواهد آمد.</p>	<p>•جهت هر گونه کسب اطلاع بیشتر با تلفن‌های ۰۶۱۳۳۱۳۵۰۹۴ و۰۶۱۳۳۱۳۵۰۹۲ اداره قراردادها تماس گرفته شود.</p> <p>* شرایط مناقصه:</p> <p>•شرکت در تعیین صلاحیت متقاضیان، رد یا قبول هریک از پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار است.</p> <p>•مهلت درج آگهی مناقصه به عهده برنده و یا برندگان می‌باشد.</p> <p>•مدت اعتبار و قبول پیشنهاده‌ها حداقل ۳۰ روز می‌باشد.</p> <p>•محل تسلیم پیشنهاده‌ها شرکت کشت و صنعت حکیم فارابی خوزستان واقع در کیلومتر ۲۵ جاده اهواز/آبادان.</p> <p>•سپرده شرکت در مناقصه : ۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال.</p> <p>• تضمین حسن انجام تعهدات ۵/۱ مبلغ معامله.</p> <p>•شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف آیین نامه مناقصه گذار می‌باشد.</p>		
مدیریت بازرگانی			



شرکت کشت و صنعت حکیم فارابی خوزستان در نظردارد تأمین کابل‌های مورد نیاز خود را (به شرح جدول ذیل)، از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای از شرکت‌ها، نمایندگی‌ها و فروشگاه‌های واجد شرایط خریداری نماید.			
ردیف	نوع کابل	مشخصات فنی کابل	مقدار
۱	کابل زیرزمینی	VOLTS-Type:NY-Y- O,NYY-3×185+95MM2	600.1000V ۲۵۰ متر
۲	کابل نیمه افشان	3×120+70MM2 CU 600×1000V-N2XY	۱۲۰ متر
۳	کابل زیرزمینی	VOLTS-Type:NY-Y-O,NYY-1×240	600.1000V ۴۱۰ متر
<p>لذا از کلیه شرکت‌ها، نمایندگی‌ها و فروشگاه‌هایی که تمایل مشارکت در این مناقصه را دارند دعوت می‌شود اسناد به شرح ذیل را جهت ارزیابی کیفی حداکتر تا ۱۰ روز پس از تاریخ چاپ این آگهی به اداره قرارداد‌های مدیریت بازرگانی شرکت تحویل نمایند.</p> <p>* اسناد و شرایط لازم:</p> <p>۱) ارائه اساننامه، آگهی تاسیس، آگهی روزنامه و آخرین تغییرات شرکت.</p> <p>۲) ارائه رزومه کاری و قرارداد‌های مرتبط.</p> <p>۳) ارائه مجوزها و مستندات قانونی دال بر توانایی تولید (تولید کننده) و یا تأمین کالا.</p> <p>۴) ارائه مدارک کارخانه (در صورتی که تولیدکننده باشد).</p> <p>۵) ارائه گردش حساب سه ماهه.</p> <p>ضمناً با توجه به فرایند مناقصه و لزوم توان‌سنجی و بررسی صلاحیت شرکت‌ها، نمایندگی‌ها و فروشگاه‌هایی که اعلام آمادگی می‌نمایند محل، زمان و مهلت دریافت اسناد و گشایی پیشنهاده‌ا، هنگام تحویل دادن اسناد مناقصه اطلاع داده خواهد شد.</p> <p>*در صورت تشخیص خریدار، از محل تولیدکنندگان، نمایندگی‌ها و فروشندگان بازدید به عمل خواهد آمد.</p>	<p>•جهت هر گونه کسب اطلاع بیشتر با تلفن‌های ۰۶۱۳۳۱۳۵۰۹۲ و۰۶۱۳۳۱۳۵۰۹۴ اداره قراردادها تماس گرفته شود.</p> <p>* شرایط مناقصه:</p> <p>•شرکت در تعیین صلاحیت متقاضیان، رد یا قبول هریک از پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار است.</p> <p>•مهلت درج آگهی مناقصه به عهده برنده و یا برندگان می‌باشد.</p> <p>•مدت اعتبار و قبول پیشنهاده‌ها حداقل ۳۰ روز می‌باشد.</p> <p>•محل تسلیم پیشنهاده‌ها شرکت کشت و صنعت حکیم فارابی خوزستان واقع در کیلومتر ۲۵ جاده اهواز/آبادان.</p> <p>•سپرده شرکت در مناقصه : ۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال.</p> <p>• تضمین حسن انجام تعهدات ۵/۱ مبلغ معامله.</p> <p>•شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف آیین نامه مناقصه گذار می‌باشد.</p>		
مدیریت بازرگانی			